
anniegenevard2024@gmail.com

Madame, Monsieur, 
Chers habitants de la cinquième circonscription du Doubs, 

À la suite de la dissolution de l’Assemblée nationale par le Président de la République, de nouvelles élections législatives
se tiendront les 30 juin et 7 juillet prochains. C’est un délai extrêmement court qui nous prive du temps nécessaire à
une campagne approfondie qu’appelle cette consultation très importante. 

Je ferai le maximum pour venir à votre rencontre dans les jours qui viennent. Vous me connaissez. Vous m’avez
exprimé fidèlement et constamment votre confiance que je me suis efforcée d’honorer par le travail, la présence, aussi
bien à l’Assemblée dont j’ai été la première vice-présidente, que sur le terrain, ici, pour lequel je me bats sans relâche. 

Cet attachement profond pour mon cher Haut-Doubs et ses plateaux, pour ses habitants, me conduit à solliciter à
nouveau votre confiance. Dans le contexte troublé que nous connaissons, alors que la politique conduite par Emmanuel
Macron a plongé notre pays dans une grave crise dont chacun mesure au quotidien les effets en matière de pouvoir
d’achat, de sécurité, de finances publiques, il faut des élus solides pour tenir le cap.

Il faut des élus constants dans leurs convictions capables de s’opposer à tous ceux qui s’en prennent à notre beau pays
et ses institutions. Je veux être pour vous ce repère de confiance et de stabilité. 

l Annie GENEVARD 
        Députée sortante 

l Eric LIÉGEON, suppléant
        Agriculteur, Suppléant sortant, 
        Maire de Courvières 



l Travailler main dans la main avec nos élus locaux dans leurs projets communaux et sur sollicitations. 
l M'investir auprès des jeunes et de leurs professeurs pour une école de qualité. 
l Préserver notre patrimoine paysager, environnemental, gastronomique et culturel d'exception.
l Contrôler et réduire l'immigration, transmettre les valeurs de la République, la fierté de notre Histoire 

et faire de l’apprentissage du français une grande cause nationale.
l Défendre la laïcité, se battre contre l’islamisme, lutter contre la délinquance par une réponse pénale plus forte 

et l'instauration de peines minimales exemplaires. 
l Enrayer la crise du logement par un vrai choc de liberté fiscale : simplifier et diminuer l’impôt 

sur les transactions, sur les donations et successions, sur les revenus locatifs. 
l Mettre de l’ordre dans nos comptes publics. 
l Soutenir le pouvoir d'achat au sein de notre territoire transfrontalier : prime vie chère pour les agents publics.
l Soutenir les familles par la réforme du quotient familial et le développement des modes de garde.
l Promouvoir une écologie fondée sur le progrès et respectueuse de nos traditions et de nos territoires.

l Pour une ruralité vivante 
l Pour un territoire frontalier dynamique 
l Pour nos entreprises et pour l’emploi 
l Pour relayer vos attentes en matière de santé,

d’école, de pouvoir d’achat 
l Pour nos communes et nos associations 

Patrick Genre / Président de la ComCom du Grand Pontarlier et Maire de Pontarlier l cédric Bôle /
Président de la ComCom du Val de Morteau et Maire de Morteau l Olivier Billot / Vice-Président du
département du Doubs et de la Communauté de Communes de Montbenoît l Sébastien Populaire /
Maire de Touillon et Loutelet l Gérard Dèque / Maire de Métabief l Patricia Lime-Vieille / Vice-
Présidente du département du Doubs l Thierry Vernier / Conseiller départemental du Doubs l Florence
Rogeboz / Vice-Présidente du département du Doubs l Romuald Vivot / Conseiller départemental du
canton de Pontarlier l Denis Leroux / Vice-Président du département du Doubs et Maire de Grand'Combe-
des-Bois l Manuela Rambaud / Maire du Russey l Philippe Maréchal / Maire d’Amancey l
Bénédicte Hérard / Conseillère régionale et maire-adjointe à Pontarlier  l claude courvoisier /
Président de la Communauté de Communes Altitude 800 l Jacques Grosperrin / Sénateur du Doubs
et conseiller régional

Défendre le pouvoir d’achat grâce à la réduction
des cotisations salariales, la baisse du prix de
l’énergie et préserver et améliorer les retraites. 

Demeurer à vos côtés et rester disponible pour
vous rencontrer et apporter des réponses à vos
sollicitations.

Soutenir le dynamisme économique, les liaisons
routières et ferroviaires et l'attractivité ́ de notre
territoire frontalier. Démarrage des travaux de la
RN57 dans ce mandat.

Améliorer l’accès aux soins à l’hôpital, dans les
cliniques et les maisons de santé.

Défendre notre modèle agricole.

C’est une méthode qui a
pour but de traduire un
langage classique en

langage compréhensible par tous comme
les personnes en situation de handicap mental.

FAcILE à LIRE 
ET à cOMPREnDRE

Mon programme : défendre la 5e circonscription du Doubs 
et les valeurs de la droite républicaine.

PROGRAMME LEGISLATIVES 2024

en quelques chiffres depuis 2 ans :

l ILS M’APPORTENT LEUR SOUTIEN

MES 5 PRIORITES :

l TRAVAILLEUSE ACHARNÉE

l AU SERVICE DE MON TERRITOIRE

Je suis la candidate d’une DROITE RÉPUBLICAINE IN-
DÉPENDANTE ferme et humaniste, constante et loyale 

l FIDÈLE À MES CONVICTIONS 

Les élections législatives auront
lieu les 30 juin et 7 juillet 2024.

Voter pour les élections législatives 
permet de choisir son député.

Un député vote les lois 
à l’assemblée nationale.

Je défends le Haut Doubs 
depuis plus 12 ans.

Avec vous, je veux continuer 
à m’occuper de notre territoire.

Pour défendre
la 5ème  

circonscription,
je suis

La 5è circonscription
167 communes.

Visites 
sur le terrain

400
Citoyens reçus 
à ma permanence 

600
Interventions en séance 
pour vous défendre

500

l

l

l

l

l

N’hésitez pas à me contacter par mail : 

anniegenevard2024@gmail.com
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…et d’autres maires me soutiennent  


